別紙１
人を対象とする医学系研究に関するセミナー（認定対象）共催の申込みについて

倫理審査室では倫理審査委員会申請時の教育研修認定の対象となる滋賀医科大学主催の「人を対象とする医学系研究に関するセミナー」を年度毎に企画・運営、ご案内をしております。
別途、各講座・センター等で企画されるセミナーについて認定対象（共催）をご希望の際は下記をご参照の上、お申し出を頂きますようお願い致します。

１．共催申込書（別紙1）に必要事項をご記入の上、開催の2カ月前までに倫理審査室長までご提出ください。
後日共催の可否についてご連絡差し上げます。

２．企業後援のあるものに関しては、原則共催致しませんので御了承下さい。

３．セミナー開催のご準備（会場手配、講師対応[謝金・交通費を含む]、当日資料配付準備等）、学内への案内、当日のご対応等は、主催される講座・センター等にてお願い致します。

[bookmark: _GoBack]４．受講者管理システム「スイスイ」は主催する講座・センター等より医療情報係にお手配ください（貸出中等、手配が不可能な場合は倫理審査室迄ご相談ください）。
また、セミナー終了後に受講者のデータを倫理審査室　教育担当アドレス（hqsem@belle.shiga-med.ac.jp）迄お送りください。
そちらの受講者データをもって認定証発行のためのデータとし、管理させて頂きます。

５．人を対象とする医学系研究に関するセミナーのe-learning対象とは致しません。

６．東近江総合医療センターとのTV会議システムによる中継を希望される場合は、東近江総合医療センターに御確認のうえ、まるっと「会議室・講義室・物品等予約」画面でご予約のうえ、マニュアルに沿って各自操作を御願い致します（なお中継が可能な会議室は病院D棟１階多目的室のみとなりますのでご留意下さい）。

７．その他、ご相談等ございます場合は倫理審査室迄お問い合わせください。
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