タイトル（MS P明朝/アルファベットはTimes New Roman、12ポイント、太字、左寄せ）
氏名（MS P明朝またはTimes New Roman、10.5ポイント、左寄せ、発表者に○）姓名の間に半角スペースあけてください。所属が複数ある場合は順番に上付きの数字で示してください。
所属（MS P明朝またはTimes New Roman、10.5ポイント、左寄せ、研究室・講座名まで表記）所属が複数ある場合は順番に上付きの数字で示してください。
Corresponding AuthorのE-mailアドレス【アドレスのみをご記入ください】10.5ポイント

本文（形式は自由：MS P明朝またはTimes New Roman、10.5ポイント、両端揃え）
下記の注意事項を良く読んでご記入下さい。

１．ファイル形式： MS-Word (.docx形式で保存したもの)

２．用紙設定：横書き、余白：上、左右とも25 mm、下151mm、行間は固定値13ポイント。
（用紙設定の変更をしないで下さい。）

３．言語：日本語または英語（日本語の場合は、「、」「。」をご使用ください。）

４．上記の規格内であれば図表の挿入も可とします。

５．次ページに記載例があるので、参考にして下さい。

６．本テンプレートを利用し、一演題1枚以内で作成ください。

７．ファイル名は「所属_氏名」としてください。

要旨作成後、上記質問にお答えいただき、下記の年会事務局アドレスまでメールの添付書類としてお送り下さい。メールの件名は「一般演題申込：所属・氏名」として下さい。
jtra2020@belle.shiga-med.ac.jp
以下の質問にお答え下さい（いずれかを消して下さい）。
[bookmark: _GoBack]（1）優秀口頭発表賞に応募しますか？
「応募する ・ 応募しない」

（1）で「応募する」を選択された場合は、以下の質問にもお答え下さい。
（2）過去2回（2018年・2019年）のトランスポーター研究会年会で優秀発表賞を受賞していませんか？
「受賞していない ・ 受賞した」

（3）2020年4月1日時点において、博士学位を未取得もしくは取得後8年未満ですか？
「未取得もしくは取得後8年未満です ・ 取得後8年以上経過しています」

【記載例】
医薬品の効果の個人差の要因の解明
○●● ●●1、●●● ●●●●1,2、●●● ●●2、●●●● ●●●●●1,3
1●●大学●学部●研究室、2株式会社●●●●●●、3●●大学大学院●●学研究院
●●●●●＠●●●●●.●●●●●.●●

【目的】近年本邦において、～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～。
